



男人的战争

足球场上有句名言:把身体扔到球门线上,意为为胜利不惜牺牲一切。比起那些优雅的过人,精妙的配合,一个个百折不挠、浴血奋战的故事更让人震撼。球场如战场,男人的勇气和豪迈在这里得以淋漓尽致地展现,也许这才是足球的精髓所在。

佩雷斯 “血战”撼全场



作为乌拉圭唯一的纯防守型后腰,佩雷斯球风极为凶悍,脏活累活无所不干,担负着极为艰巨的任务。

乌拉圭对墨西哥一战,事关双方生死。佩雷斯在一次拼抢中眉骨被撞破,血流如注,但他坚持比赛,被主裁判发现时,他已经血染战袍。

佩雷斯下场接受简单治疗后,头裹绷带申请上场,但第四官员发现其伤口仍在淌血,责令其处理伤口。此时乌拉圭队少一人应战,形势极为不利,为了节省时间,佩雷斯直接将一团药棉塞入绷带,继续要求登场。第四官员发现绷带和药棉根本无法为其止血,再次令其离场治疗。最后,他裹得像木乃伊一样登场时,全场爆发出惊天动地的掌声!

特里 舍命“堵枪眼”



小组赛英格兰与斯洛文尼亚的关键之战,第68分钟,斯洛文尼亚获得绝好机会,在英格兰队禁区连续三次射门,但都被封堵或偏出。

慢镜头重放显示出令人震撼的一幕,特里在挡出对手第一脚射门后,眼看对方起脚补射,刚刚起身的他竟不顾一切地把身体横向“扔”了过去。他的身体在空中偏转后重重砸在地上,而亮给对方劲射方向的是他的后脑!虽然最终这个球是被队友的脚挡出,但特里的这一下仍让人热血沸腾,这简直是要拿命堵枪眼!

特里的举动感动了全队。“友妻门”让他名誉扫地,但到了球场上,他以命相搏的精神能让人动容。

皮克 两度刺刀见红



西班牙第一场小组赛对瑞士,皮克在封堵对方射门时,右眼角处被对方的鞋钉蹭破,血流不止。简单地到场边包扎一下,贴块胶布,皮克继续上场战斗。西班牙0:1输球后,皮克离场时愤怒地踢翻了场边的摄像机支架。“相比于流血,输球更让我感到痛。”他赛后说。

第二场比赛对洪都拉斯,皮克在防守时嘴部被对方球员踢到,大口地吐血。可他接受治疗后嘴里含了一张纸巾重新入场,一直坚持到比赛结束。难怪连阿根廷名宿梅诺蒂都称赞说,皮克是贝肯鲍尔退役以来世界上最好的中卫球员。

世界杯英雄谱

●森德罗斯 血祭进球

2006年世界杯瑞士对阵韩国,瑞士后卫森德罗斯比赛中头球打入关键一球。在攻门过程中,森德罗斯与崔镇哲的眉骨撞到了一起,两人头部均流血,而森德罗斯带血庆祝进球的场面,成为那届世界杯上最令人铭记的场景之一。

●科科 蓝衣勇士

2002年世界杯意大利和韩国队的比赛中,蓝衣军团边后卫科科防守时,与柳相铁相撞,头部、脸部顿时被鲜血覆盖,但他依然保持着冷静。紧急处理后,他的头上多了一个白色的帽子。受伤后仅仅三分钟,他又重新活跃在赛场上。

●卡纳瓦罗 面具英雄

虽然本届世界杯表现不佳,但卡纳瓦罗的职业精神无可置疑。1998年世界杯1/4决赛中,他脸部受重伤。队医在他的伤口包扎处加了一个外形奇特的面具。就这样,他又回到了球场上,并表现出色,依然奋不顾身去争抢头球。

●马克赖特 铁血传奇

1990年世界杯英格兰队与喀麦隆队的1/4决赛中,英格兰中卫马克赖特右眼眉骨附近被撞出一条十厘米左右的伤口,当即鲜血直流。紧急包扎后,头部缠满绷带的马克赖特又回到赛场上拼杀,英格兰队也得以顺利晋级四强。

●贝肯鲍尔 断臂球皇

1970年世界杯半决赛联邦德国对意大利,联邦德国队长贝肯鲍尔在突破中被掀翻在地,肩膀脱臼。当时德国队已经用完了换人名额,于是贝肯鲍尔依靠几条绷带把肩膀和手臂固定住,重新投入比赛。如此壮举也让德国队备受鼓舞。虽然那场比赛失败,但四年后他们终于如愿捧杯。

●卡斯特罗 独臂将军

世界足坛独一无二的独臂将军——卡斯特罗是乌拉圭人心中最大的英雄。第一届世界杯上,卡斯特罗大出风头,他只有一只左臂,右臂在少年时代的一次车祸中丧失了。就是这样一位身残志坚的球员,在决赛中打入最后一球,为乌拉圭队夺冠立下汗马功劳。